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Questao Discursiva 02561

Havendo duas vagas para promocéo de juiz federal, pode ser feita lista quadrupla para promogdo? O que entende o STF?

Resposta #002971

Por: Sniper 27 de Agosto de 2017 as 12:29

Havendo duas vagas para promocéo de juiz federal, pode ser feita lista quadrupla para promogéo?

Resposta:

Sim, pois o art. 88 da LOMAN precreve que é possivel a existéncia de lista quadrupla para promog¢éo. Mas estabelece alguns requisitos.
Sendo vejamos:

A vagatem que ser preenchida por merecimento. Merecimento diz respeito ao telento e desempenho de uma pessoa. Ja antiguidade trata
do tempo que o magistrado exerce 0 seu cargo;

Tem que haver mais de uma vaga, que sera preenchida por merecimento;

A lista contera se possivel o nimero de magistrados igual ao das vagas mais dois para cada uma delas. Exemplo: 2 vagas + 2
magistrados + 2 para cada vaga = 6 magistrados na lista.

O que entende o STF?

O STF entende que havendo mais de uma vaga a ser preenchida por merecimento, o tribunal podera fazer uma listra quadrupla, com fundamento
no art. 88 da LOMAN (Informativo N° 394. do STF)
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